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Συντάχθηκε απο τον/την Admin

  

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΤ ΑΕ ( ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ. ) 

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΡΤ ΑΕ ( Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ )

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΚΗΝΟΘΕΤΩΝ & ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΜΕ

  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΟΡΧΗΣΤΡΩΝ & ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΕΡΤ 
(Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.ΕΡΤ ) 

  

Αγία Παρασκευή  31 Ιανουαρίου 2023

  

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

  

Θέλουμε να εκφράσουμε  την συμπαράστασή μας στον αγώνα του  καλλιτεχνικού κόσμου,
ενάντια σε μια κυβερνητική πολιτική που τους απαξιώνει συνεχώς (ακόμα από την εποχή
των lockdown). Αυτή την φορά η κυβέρνηση της ΝΔ, με εισήγηση των Yπουργείων Παιδείας
και Εσωτερικών (και όχι του Πολιτισμού που είναι το καθ’ ύλη αρμόδιο), ψήφισε το ΠΔ 85
(και όχι κάποιο νομοσχέδιο που θα συζητιόταν στην βουλή), με το οποίο υποβαθμίζει τις
καλλιτεχνικές σπουδές, εξισώνοντας τους απόφοιτους των καλλιτεχνικών σχολών με
αποφοίτους λυκείου. Εδώ και πάνω από σαράντα μέρες, ο καλλιτεχνικός κόσμος ενωμένος
έχει ξεσηκωθεί και κινητοποιείται ενάντια σε αυτό το απαράδεκτο νομοσχέδιο. Το γεγονός
ότι ο Πρωθυπουργός υποχρεώθηκε να απαντήσει στα δίκαια αιτήματά τους, είναι μια πρώτη
νίκη, όχι όμως ικανοποιητική αφού οι υποσχέσεις δεν λύνουν το πρόβλημα.
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Από την πλευρά μας έχουμε ασκήσει κριτική και έχουμε καταγγείλει  την πολιτική της ΕΡΤ
στον τομέα της ενημέρωσης.  Οι αγώνες των εργαζομένων υποβαθμίζονται σε κάποια
«γωνία» του Δελτίου Ειδήσεων, αντί να αναδεικνύονται στις πραγματικές τους διαστάσεις
μέσα από ενημερωτικές εκπομπές που δυστυχώς οι περισσότερες έχουν  κοπεί. Το ίδιο
συμβαίνει και για τον καλλιτεχνικό κόσμο που θα έπρεπε να είχε ένα σταθερό βήμα
έκφρασης από την ΕΡΤ, μιας και την τροφοδοτεί με τα δικά του έργα.

  

Ο αγώνας  των καλλιτεχνών με την δύναμή του και την επιμονή του μας εμπνέει και μας
δίνει κουράγιο. Πάνω από όλα τον διακρίνει η ενότητά του αφού συμμετέχουν όλοι, από
τους μαθητές των καλλιτεχνικών σχολείων μέχρι και οι διευθυντές καλλιτεχνικών σχολών. 
Γεγονός που θα πρέπει να λάβουμε σοβαρά υπόψη μας εμείς οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ, αφού
οι αγώνες μπορεί να είναι  αποτελεσματικοί και νικηφόροι. Σε αυτές τις δύσκολες εποχές
τόσο από την άποψη του ζοφερού περιβάλλοντος που ζουν οι εργαζόμενοι, όσο και από την
άποψη των ισχνών αντιδράσεων και της παραίτησης, τέτοιες κινητοποιήσεις δείχνουν ότι
υπάρχει φως στην άκρη του τούνελ. 

  

Είμαστε αλληλέγγυοι σε αυτόν τον αγώνα που κλιμακώνεται

  

με την 48ωρη απεργία την Τετάρτη 1/2 και την Πέμπτη 2/2/2023

  

Όλοι στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 2/2 στις 12:00 

  

στην πλατεία Συντάγματος στην Αθήνα 

  

και στο  Άγαλμα του Ελευθέριου Βενιζέλου  στη  Θεσσαλονίκη

  

  

 2 / 3



ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΤ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Τα ΔΣ των Σωματείων
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